

Бесовщина телевидения

Александр Гордон и его главная тема

Независимая газ. - 2003 - 21 февр. - с. 13, 16.



Телеведущий на фоне собственного портрета.

Фото Натальи Преображенской (НГ-фото)

Сергей Шаповал

После реализации нескольких телевизионных проектов Александр Гордон стал заметной и многих раздражающей персоной. Со временем его амбиции расширились: он снял художественный фильм, играет и ставит в театре. Сегодняшняя беседа посвящена разнообразию его занятий.

Александр, хочу начать с наблюдения. Я с вами встречаюсь уже в третий раз, дважды мне удавалось легко с вами связаться и договориться об интервью, сейчас оказалось, что у вас есть помощник, причем пе-

реговоры с ним были отнюдь не короткими, более того, один раз он меня отчитал за то, что я позвонил позже обещанного, а уже перед встречей стал объяснять мне, о чем разговари-

нии. Вы могли бы вообще пойти по большому кругу и писать новому начальству письмо с просьбой об этой беседе. Мы живем в меняющемся мире, не я изменился, а обстановка вокруг меня.

носятся нормально, потому что русские и американцы — народы родственные; родственность их заключается в том, что и те и другие думают о будущем, с той лишь разницей, что американцы ждут светлого будущего, а русские — черного.

— А какого цвета ваше будущее на НТВ?

— Черно-красного. Тут есть два аспекта. Если говорить о переменных в компании, то меня они коснулись в меньшей степени, чем других. Как пошутил мой приятель из коммерческого отдела: «Тебе-то что? В крайнем случае будешь выходить в прайм-тайм». Что касается будущего программы, то с ней скорее всего мы просуществовали до марта следующего года. Что дальше — не знаю.

ОКОНЧАНИЕ НА СТР. 16

Мне очень трудно сказать, кто я по профессии

вать с вами можно, а о чем нельзя. По-моему, это очевидный признак вашего перехода в разряд VIP.

— Все объясняется просто. Новый трудовой договор с НТВ предусматривает жесткий контроль над интервью, которые дают сотрудники компа-

— И как бы вы могли описать эти перемены?

— Перемен в лучшую сторону не бывает. На днях я разговаривал с одним почтенным человеком, сделавшим интересное наблюдение: во всем мире американцев недолюбливают, а в России к ним, в общем, от-